#### ПРОТОКОЛ №2

## заседания антинаркотической комиссии городского округа «Город Йошкар-Ола»

от 23 июня 2022 года

#### ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ

Мэр города Йошкар-Олы, председатель антинаркотической комиссии городского округа «Город Йошкар-Ола» Е.В. Маслов

### Присутствовали:

Васильева З.А., Логинова Н.Э., Никандров В.Г., Отмахова Н.Г., Пугачёв А.И., Путилова С.В., Шахова М.Г., Шашкова Е.Ю.

### Приглашены:

Горбунов М.И., заместитель начальника полиции по оперативной работе УМВД России по городу Йошкар-Оле;

Ермаков П.Н., помощник прокурора города Йошкар-Олы;

Иванов С.Л., помощник начальника отделения призыва граждан на военную службу военного комиссариата по г.Йошкар-Оле;

Конева Н.Л., директор МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №16 г.Йошкар-Олы»;

Жукова В.В., консультант комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальном образовании «Город Йошкар-Ола»;

Место проведения: МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №16 г.Йошкар-Олы»

# 1.Организация отдыха и занятости детей в целях предупреждения совершения преступлений в летний период 2022 года.

Докладывает: Никандров В.Г., заместитель начальника управления образования администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»

2.Об организации профилактической работы антинаркотической направленности с несовершеннолетними в МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №16 г.Йошкар-Олы»

Докладывает: Конева Н.Л., директор МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №16 г.Йошкар-Олы»

3. О проведении межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Мак» на территории городского округа «Город Йошкар-Ола»

Докладывает: Горбунов М.И., заместитель начальника полиции по оперативной работе УМВД России по городу Йошкар-Оле

4. Об исполнении пунктов 3.2.1, 3.2.2, 3.3, 3.4, 3.5 решений заседания антинаркотической комиссии городского округа «Город Йошкар-Ола» от 31 марта 2022 гола.

Докладывает: Пугачёв А.И., заместитель мэра города Йошкар-Олы

1.По первому вопросу заслушали: Никандрова В.Г., заместителя начальника управления образования администрации городского округа «Город Йошкар-Ола». Он сообщил, что в целях реализации государственной политики в области защиты детства, создания необходимых условий для организации отдыха и оздоровления детей и подростков, обеспечения их занятости в период школьных каникул, администрацией городского округа «Город Йошкар-Ола» совместно с другими заинтересованными ведомствами

проводится работа по подготовке организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков.

Летом 2022 года организованными формами отдыха и занятости планируется охватить 27 370 обучающихся.

Особое внимание будет направлено на работу с детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации. По данным муниципальных общеобразовательных учреждений города количество детей, относящихся к данной категории — 6927, из них планируется охватить организованными формами 6906 человек, что составит 99,7% (2021г.-99,7%).

Летнее оздоровление, отдых и занятость состоит из следующих видов:работа пришкольных лагерей с дневным пребыванием; работа детского оздоровительно-образовательного центра им. В.Дубинина; работа дворовых площадок в рамках городского проекта «Вместе! Летом! Всем двором!»; трудоустройство несовершеннолетних; отработка на пришкольных участках, работа в ремонтных бригадах; отдых детей в лагерях за счет родительских средств; отдых у родственников, выезд с родителями за пределы республики.

В текущем году с 1 по 21 июня на базе муниципальных образовательных учреждений г. Йошкар-Олы организован 41 лагерь для 4472 детей, это лагеря с привлечением педагогов общеобразовательных учреждений и учреждений дополнительного образования.

Летом 2022 года будет оздоровлено в лагерях с дневным пребыванием на 148 детей больше, чем в 2021 году.

К работе с детьми в лагерях привлечены школьные психологи и социальные педагоги. Для оздоровления детей проводятся утренняя гимнастика, спортивные и культурно-массовые мероприятия на свежем воздухе, прогулки, экскурсии, посещение спортивных и культурных объектов города. Все развлекательные, познавательные и спортивные мероприятия в детских лагерях отдыха по традиции проводятся совместно с учреждениями культуры и с управлением по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» с соблюдением всех требований Управления Роспотребнадзора. Все лагеря с дневным пребыванием работают в соответствии с разработанными программами. Так, в Семеновской школе работает лагерь для детей с ограниченными возможностями, в котором с ребятами ипотерапией занимаются тренеры дома-интерната «Солнышко». В школе № 21 работает экологический лагерь, в 3 и 27 школах- лагеря с ІТ направлением, лагеря учреждений дополнительного образования также проводят тематические смены: ДЮЦ «Азимут» проводит смену с туристско-краеведческим направлением, станция юных техников - с техническим. Центр дополнительного образования - с оздоровительным направлением. В Детском центре им. В.Дубинина в летний период кроме оздоровительно-образовательном традиционных смен для воспитанников учреждений дополнительного образования Станции юных техников, Азимута, Олимпа, проводятся смены для лидеров детских общественных объединений, победителей конкурсов и олимпиад различных направлений, а также патриотической смены «Патриот». Всего за летний период отдыхом в центре им. В.Дубинина планируется охватить более 1300 детей и подростков.

В лагерях, как пришкольных, так и центре В.Дубинина, запланированы и проводятся мероприятия с привлечением сотрудников правоохранительных органов, ГИБДД, МЧС. Совместно с сотрудниками ГИБДД проведен конкурс рисунков, направленный на правила дорожного движения, сотрудниками правоохранительных органов проведены беседы с детьми о правилах поведения на улице, соблюдении «Комендантского часа», по профилактике асоциального поведения наркомании и алкоголизма, в центре им. В.Дубинина выступили представители наркологического диспансера.

За счет средств родителей планируются организованные заезды для проведения профильных смен в ДОЛ «Кооператор», для 400 обучающихся.

Также в летний период 1294 обучающихся будут задействованы в ремонтных бригадах по подготовке муниципальных общеобразовательных учреждений к новому учебному году, озеленением и благоустройством территории вокруг общеобразовательных учреждений, работой в кружках и секциях, индивидуальным трудоустройством, отдыхом в загородных лагерях будут 9678 обучающихся.

323 обучающихся, состоящих на различных формах учета в муниципальных общеобразовательных учреждениях, охвачены отдыхом в лаге лагерях с дневным пребыванием, загородных лагерях, трудоустроены через Центр занятости и самостоятельно трудоустроены, сдают экзамены и поступают в профессиональные учебные заведения и др.

Сумма бюджетных консолидированных ассигнований, предусмотренная на мероприятия по организации летнего отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в городском округе «Город Йошкар-Ола» составит 17 658 тыс. 939 рублей, что на 5 192,3 тысяч рублей больше, чем в 2021 году.

В 2018 году стартовал городской проект "Летом! Вместе! Всем двором!", очень удачно он показал себя в 2019 году, когда охват детей в возрасте от 2 до 16 лет различными видами занятости на дворовых площадках составил 17 004 ребенка. В 2021 году, в условиях пандемии, ограничения функционирования лагерей, активно работали дворовые площадки, в работе которых принимали участие учреждения культуры, физкультуры и молодежной политики, сотрудники учреждений дополнительного образования администрации городского округа «Город Йошкар-Ола». Всего охват в 2021 году составил свыше 29 тысяч детей в возрасте от 3 до 17 лет. В текущем году мы продолжаем работу дворовых площадок. Мероприятия запланированы на весь летний период. В работе дворовых площадок примут участие учреждения дополнительного образования: детско-юношеский центр «Азимут», станция юных техников города Йошкар-Олы, центр дополнительного образования для детей и ставшие уже традиционными, участники проекта - управления культуры, физической культуры, спорта и молодежной политики. В июне от управления образования работают педагоги ДЮЦ «Азимут», это работа на стадионах школ 24,28,29, в июле будет работать клуб «СТК» Станции юных техников, в августе ребята смогут посетить мастер-классы и игровые мероприятия центра дополнительного образования при клубах в разных частях города. Информацию о работе дворовых площадок ребята и их родители смогут узнать из листовок, которые организаторы размещают в фойе школ, ближайших дворах, на подъездах домов, прилегающих к клубам. Совместными усилиями сотрудников всех заинтересованных учреждений, организуются «нескучные» и полезные каникулы для ребят, оставшихся летом в городе.

Заслушав и обсудив информацию, комиссия решила:

- 1.1. Информацию заместителя начальника управления образования администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» Никандрова В.Г. принять к сведению.
- 1.2. Рекомендовать управлению образования администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»:
- 1.2.1 совместно с сотрудниками правоохранительных органов проводить информационнопросветительские лекции и беседы, круглые столы в образовательных учреждениях с детьми, родителями для профилактики асоциального поведения наркомании, алкоголизма, табакокурения среди несовершеннолетних в рамках муниципальной программы «Развитие образования и реализация молодежной политики городского округа «Город Йошкар-Ола» Срок – постоянно;
- 1.2.2 организовать внутри общеобразовательных учреждений мероприятия в формате «равный-равному» (проведение профилактических творческих мероприятий по формированию здорового образа жизни, подготовленные обучающимися, при координации педагогов) Срок в течение 2022-2023 учебного года.

- 1.2.3 в рамках акции "Безопасное лето" совместно с учреждениями дополнительного образования проводить занятия, беседы, мастер-классы, игровые мероприятия антинаркотической направленности с привлечением сотрудников ГИБДД, МЧС, правоохранительных органов.
- 1.3. Управлению образования администрации городского округа «Город Йошкар-Ола, управлению культуры администрации городского округа «Город Йошкар-Ола», управлению по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»:
- 1.3.1 провести обучающий семинар для сотрудников с приглашением специалистов МВД Республики Марий Эл и ГБУ Республики Марий Эл «Республиканский наркологический диспансер».
- 1.3.2. продолжить работу педагогов и специалистов на дворовых площадках в рамках проекта "Вместе! Летом! Всем двором!"
- О результатах выполнения принятых решений проинформировать антинаркотическую комиссию администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в срок до 31 декабря 2022 года.
- 2. По второму вопросу заслушали директора МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №16 г.Йошкар-Олы» Н.Л. Коневу. Она подчеркнула, что основной задачей профилактической работы со всеми участники образовательного процесса по борьбе с курением, алкоголем и употреблением наркотиков является систематическая деятельность администрации и педагогического коллектива по повышению уровня осведомленности детей и подростков, родителей (законных представителей) о пагубном влиянии вредных привычек на растущий организм.

Для достижения данных задач работа выстроена по всем направлениям деятельности образовательного учреждения.

В рамках профилактической деятельности антинаркотической направленности учителя-предметники в свои учебные планы вносят вопросы по профилактике наркомании, алкоголизма и табакокурения. В рамках курса ОБЖ изучается тема «Вредные привычки и их влияние на здоровье», на уроках биологии в 6-ых классах при изучении систематики многообразия растений рассматривается вопрос о растениях, содержащих наркотические вещества и о влиянии этих веществ на организм человека, на уроках биологии в 8-ых классах, при изучении в течение года систем внутренних органов ребята практически на каждом уроке говорят о влиянии наркотиков на каждую из систем.

Обучающиеся принимают активное участие в спортивных мероприятиях, которые проводятся в рамках профилактических мероприятий антинаркотической деятельности (дружеская встреча педагогов школы и старшеклассников по волейболу, пионерболу). Профилактическая работа антинаркотической направленности активно проводится на протяжении учебного года через классные часы классными руководителями. Наиболее продуктивными по содержанию, формам проведения являются классные часы «Имею право знать!» в формате доверительных бесед, возможностей вопросов и ответов, диалогов и монологов с приглашением социального педагога и педагога-психолога, «Последствия употребления несовершеннолетними наркотических, токсических средств и ПАВ» с приглашением сотрудников полиции, инспектора по делам несовершеннолетних Фёдоровой Е.Н.

В начальных классах вопросы профилактики вредных привычек рассматриваются классными руководителями при изучении курса «Окружающий мир» и на классных часах в рамках темы с привлечением старшеклассников юнармейских классов.

Профилактическая работа антинаркотической направленности с несовершеннолетними активно проводится в рамках воспитательной деятельности школы: проводится ежедневный контроль за посещаемостью и успеваемостью обучающихся, состоящих на внутришкольном контроле. Ведётся системная профилактическая работа с

родителями (законными представителями). Все обучающиеся, состоящие на внутришкольном контроле, вовлекаются во внеурочную деятельность школы, к участию в мероприятиях региональной инновационной площадки «Юнармия». В образовательном учреждении активно проводится профориентационная работа с подростками. С учётом социальных возможностей наших обучающихся и их пожеланий по выбору профессий, выстроено сотрудничество с профессиональными образовательными учреждениями не только города, но и Республики.

В начале каждого учебного года администрацией и педагогическим коллективом проводится диагностическая работа с несовершеннолетними от 14 до 18 лет с привлечением для анализа педагога — психолога и социального педагога школы. В результате проведённого анализа планируется индивидуальная работа с целью оказания помощи и поддержки трудным подросткам и обучающимся, находящимся в трудном социальном положении.

В этом учебном году в тестировании приняли участие 89 обучающихся школы (от 14 до 18 лет), учащиеся 7-х, 8-х, 9-х классов. Проведенный опрос выявил, что 94% респондентов из 89 опрошенных отрицательно относятся к такому явлению, как наркомания среди молодежи, 6% опрошенных относятся безразлично к тому, что молодежь принимает наркотики, положительно относящихся к этому явлению — 0%. Выявлено, что в сознании молодых людей образ наркомана связан скорее с негативно окрашенным восприятием и, в то же время, с чувством сострадания. Это позволило нам сделать выводы, что 95 % протестированных обучающихся понимают, что наркоман — это больной человек, нуждающийся в специализированной помощи. Все же 3% опрошенных назвали наркомана обычным человеком. Респонденты также указывали свои варианты, среди них «ничтожество» (1 респондент), «человек, сделавший свой выбор» (1 респондент) и т.д. На вопрос, кто может более эффективно помочь молодежи избежать наркотической зависимости, молодежь отмечает: всё общество — 29%, врачи — 22 %, психологи — 21 %, отмечают роль родителей — 20 %.

Диагностическая работа позволила нам спланировать деятельность по профилактике наркомании на учебный год, выстроить активную индивидуальную работу с 3% равнодушных к проблеме подростков и продолжить осуществление внутришкольного контроля с протестированными обучающимися, вызывающими у нас вопросы.

Администрация образовательного учреждения проводит систематическую работу по организации педагогическим коллективом профилактической работы антинаркотической направленности. В рамках методических объединений учителей – предметников, на педагогических советах, совещаниях при директоре обсуждаются, анализируются этапы и формы работы с несовершеннолетними и родителями (законными представителями); заслушиваются промежуточные итоги деятельности социально педагога, педагога-психолога, отдельных классных руководителей.

В школе создаётся и продолжает накапливаться методическая литература, видео и аудио материалы, научно-популярная литература, разработки мероприятий и классных часов по обсуждаемой проблеме, электронные презентации и видеофильмы.

В здании школы на первом этаже расположен информационный стенд «Это надо знать». Информация на стенде систематически обновляется.

Профилактическая работа антинаркотической направленности ведётся коллективом школы в тесном взаимодействии с родительской общественностью. В условиях ограничений работа с родительской общественностью строилась через классных руководителей, учителей – предметников и в индивидуальном формате через комиссию по профилактике правонарушений.

На учетах в отделах полиции, комиссии по делам несовершеннолетних и внутришкольном учете состоят 4 семьи, находящиеся в социально опасном положении, в которых проживают 9 детей, из них: 6 обучаются в нашей школе, 1 ученик состоит в

полиции и наркологическом диспансере за употребление спиртных напитков, 2 состоят на внутришкольном учете за нарушение Устава образовательного учреждения.

Профилактическая работа в школе, проводимая по профилактике наркомании, имеет положительные результаты. Так, на протяжении последних 8 лет, в школе нет обучающихся, состоявших на учете в наркологическом диспансере с диагнозом «наркоман» или «токсикоман». Все проводимые мероприятия дают положительные результаты по данному направлению работы. Необходимо отметить, что вся работа проводится совместно с сотрудниками МВД (это выступления в классах, участие в работе школьной комиссии по профилактике правонарушений, составление протоколов на родителей по ст. 5 .35 КоАП РФ по материалам, направленным школой, за невыполнение обязанностей по воспитанию и обучению детей, совместное проведение рейдов по проверке семей по месту жительства).

За этот учебный год проведено 10 заседаний комиссии по профилактике, где проведена профилактическая работа с 38-ю обучающимися и 11-ю семьями. Проводится пропаганда антинаркотической деятельности с приглашением сотрудников наркологического диспансера с выходом в классы. Практика индивидуальной работы показала, что более действенным является формат доверия как с обучающимися, так и с родителями. Беседы с ребятами о проведении свободного времени, об окружении несовершеннолетних, о взаимоотношениях с одноклассниками, родителями Таким образом, роль совета профилактики правонарушений школы – обязательно постараться помочь семьям, детям.

Образовательное учреждение активно принимает участие в городских и республиканских конкурсах, мероприятиях, направленных на пропаганду антинаркотической направленности, на пропаганду ЗОЖ. Видеоролик наших юнармейцев занял 3 место в этом учебном году в 8-ом Республиканском заочном конкурсе агитбригад и исполнителей «Здоровым быть здорово» в номинации «Нет наркотикам».

Заслушав и обсудив информацию, комиссия решила:

- 2. Информацию директора МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №16 г.Йошкар-Олы» Коневой Н.Л. принять к сведению.
- 2.1 МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №16 г.Йошкар-Олы» (Н.Л. Коневой):
- 2.1.1.продолжить работу по реализации профилактической работы антинаркотической направленности;
- 2.1.2 активистам школы, юнармейцам в рамках Международного дня борьбы со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом принять участие в акции по уничтожению информации о распространении наркотических и психотропных веществ на фасадах зданий, жилых домов и сооружений, близлежащих к территории школы
- 2.1.3 провести обучающий семинар для педагогов школы с приглашением специалистов МВД по Республике Марий Эл.
- О результатах выполнения принятых решений проинформировать антинаркотическую комиссию администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в срок до 1 октября 2022 года.

3.По третьему вопросу слушали Горбунова М.И., заместителя начальника полиции (по оперативной работе) УМВД России по г.Йошкар-Оле. Он сообщил, что ежегодно в целях предупреждения, выявления, пресечения и раскрытия правонарушений в сфере незаконного оборота наркотических средств естественного происхождения, выявления и ликвидации незаконных посевов и очагов произрастания дикорастущих растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их прекурсоры, на территории Республики Марий Эл, в том числе г. Йошкар-Олы проводится в несколько этапов межведомственная оперативно-профилактическая операция «Мак».

В 2021 году данная операция проводилась в период с 28 июня по 10 сентября 2021 года. Принимаемые организационные и практические меры в период проведения оперативно-профилактической операции позволили не допустить поступление в незаконный оборот наркотиков естественного происхождения.

В проведении оперативно-профилактической операции было задействовано 166 сотрудников городских отделов полиции, создано 98 рабочих групп.

В ходе проведения оперативно-профилактических мероприятий было изъято из незаконного оборота более 4724 грамм наркотических средств растительного происхождения, а также 0,64 грамма синтетических наркотиков.

Сотрудниками городских отделов полиции УМВД России по г. Йошкар-Оле осуществлена проверка по месту жительства более 200 лиц, в том числе ранее судимых за совершение преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков, а так же лиц, состоящих на профилактическом учете в органах внутренних дел по категории лица «больные наркоманией, состоящие на учете в медицинской организации, которым в течение года два и более раз назначено административное наказание за совершение административных правонарушений, предусмотренных ст.ст. 6.8, 6.9, 6.9.1, частями 2 и 3.1 ст. 20.20 КоАП РФ.

Кроме того, были осуществлены обходы подъездов многоквартирных домов на предмет обнаружения «закладок», проводились беседы с жителями на предмет выявления лиц, употребляющих наркотические вещества, осуществлялась проверка придомовых территорий домов, расположенных в частных секторах, а также садоводческих товариществ.

Сотрудниками подразделений по делам несовершеннолетних УМВД России по г. Йошкар-Оле о осуществлялись проверки по местам проживания несовершеннолетних лиц, состоящих на профилактических учетах, с которыми проводились разъяснительные беседы по факту употребления, хранения и сбыта наркотических средств.

За период проведения оперативно-профилактического мероприятия сотрудниками УМВД России по г. Йошкар-Оле было выявлено 6 преступлений по фактам незаконного приобретения, хранения, перевозки, изготовления, переработки наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконного приобретения, хранения, перевозки растений, содержащих наркотические средства, психотропные вещества и 1 - по факту организации либо содержании питонов или систематического предоставления помещений для потребления наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов.

Составлено 36 протоколов об административных правонарушениях, к административной ответственности привлечено 35 человек.

Участковыми уполномоченными полиции УМВД России по г. Йошкар-Оле было проведено 5 собраний (сельских сходов), с участием 39 человек.

В текущем году проведение межведомственной оперативно-профилактической операции «Мак-2022» на территории республики, в т.ч. г. Йошкар-Олы запланировано в период с 27 июня по 10 сентября 2022 года. Проведение операции будет осуществляться в три этапа.

Цели операции: недопущение поступления в незаконный оборот наркотиков растительного происхождения; выявление и ликвидация незаконных посевов, запрещенных к возделыванию, содержащих наркотические средства, перекрытие каналов незаконной транспортировки наркотических средств растительного происхождения; выявление и привлечение к ответственности лиц, осуществляющих незаконное культивирование запрещенных к возделыванию растений, содержащих наркотические средства, а также занимающихся изготовлением и распространением наркотических средств растительного происхождения.

Заслушав и обсудив информацию, комиссия решила:

- 3. Информацию заместителя начальника полиции (по оперативной работе) УМВД России по городу Йошкар-Оле М.И. Горбунова принять к сведению. В рамках проведения межведомственной оперативно-профилактической операции «Мак-2022», а также в целях повышения эффективности работы по пресечению фактов незаконного оборота наркотиков
- 3.1 УМВД России по городу Йошкар-Оле рекомендовать:
- 3.1.1 проводить разъяснительные беседы с населением о необходимости борьбы с распространением наркотиков растительного происхождения с разъяснением ответственности, наступающей за незаконные операции с наркотическими средствами, а также последствиях потребления наркотических и психоактивных веществ;
- 3.1.2. проводить целевые мероприятия по выявлению незаконных посевов наркотических средств растительного происхождения, принять меры по их уничтожению и привлечению виновных лиц к уголовной ответственности;
- 3.1.3. проводить мониторинг нежилых и заброшенных помещений, в том числе находящихся в муниципальной собственности, на предмет выявления очагов произрастания наркосодержащих растений, привлечения собственников к уголовной, либо административной ответственности;
- 3.1.4. принимать все необходимые меры к получению оперативной информации в отношении лиц, занимающихся как потреблением, так и сбытом наркотических средств.
- 3.2 Управлению городского хозяйства администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» (Батюкову Д.М.), руководителям управляющих компаний, Семеновскому территориальному управлению (Скорнякову А.А.):
- 3.2.1 довести информацию о проведении межведомственной оперативнопрофилактической операции «Мак-2022» до населения путем размещения на информационных стендах или разъяснительных бесед;
- 3.2.2 обеспечить контроль за проведением обследования муниципальных земель на предмет обнаружения дикорастущих и незаконных посевов растений, содержащих наркотические средства и мероприятий, необходимых для уничтожения обнаружения очагов.
- О результатах выполнения принятых решений проинформировать антинаркотическую комиссию администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в срок до 1 октября 2022 года.
- 4. По четвертому вопросу слушали Пугачёва А.И., заместителя мэра города Йошкар-Олы. Он сообщил об исполнении пунктов 3.2.1, 3.2.2, 3.3, 3.4, 3.5 решения заседания антинаркотической комиссии городского округа «Город Йошкар-Ола» от 31 марта 2022 года

Заслушав и обсудив информацию, комиссия решила:

4.Секретарю комиссии снять с контроля исполнение пунктов 3.2.1, 3.2.2, 3.3, 3.4, 3.5 решения заседания антинаркотической комиссии городского округа «Город Йошкар-Ола» от 31 марта 2022 года.

Мэр города Йошкар-Олы, председатель антинаркотической комиссии городского округа «Город Йошкар-Ола»